

Вперед к коммунизму

За дальнейший подъем животноводства

Заведующий райзо П. Лотов.

Возросшие потребности страны и в первую очередь Красной Армии в продуктах животноводства, а также необходимость восстановления потерь понесенных животноводством из-за временной оккупации части областей и республик немецкими захватчиками — все это требует небывалого увеличения колхозного животноводства в 1942 году.

На основе организационно-хозяйственного укрепления и огромной помощи, оказываемой партией и правительством колхозы нашего района имеют неуклонный рост товарных животноводческих ферм и поголовья скота. Поголовье крупного рогатого скота за 1941 год в колхозах увеличилось на 19 процентов, в том числе по коровам — на 28, овец — на 27 процентов, в том числе по овцематкам — на 72, свиней — на 62 процента, в том числе по свиноматкам — на 27.

Значительных успехов в развитии животноводства за 1941 год достигли колхозы Б. Крутовского и Казанцевского сельсоветов. Они обеспечили выполнение государственного плана развития животноводства по всем видам скота.

Большинство колхозов района имеет на своих фермах полный минимум маточного состава, установленный постановлением ЦК ВКП(б) и СНК СССР «О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах». В результате животноводство стало высоко доходной отраслью хозяйства. Так, например, колхоз «Красное Ковернино» план развития животноводства за 1941 год перевыполнил по всем видам скота. Им получен доход от животноводства 35.198 рублей, тогда как от полеводства значительно меньше. На много увеличились доходы от животноводства в колхозах — Пискомском, Копелевском, М. Крутовском, Зареченском, Коловодском и Михайловском.

Реализуя историческое постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР, свыше 40 человек работников животноводства получили в 1941 году дополнительную оплату труда за перевыполнение плановых заданий по продуктивности животноводства. Так, свиноводка Шеломковского колхоза тов. Суворова за перевыполнение плана выращивания поросят получила в порядке дополнительной оплаты

в личное пользование 6 голов поросят, Кузнецова Ольга Григорьевна (колхоз «Парижская Коммуна») — 7 голов поросят. За перевыполнение плановых заданий по выращиванию телят получили дополнительную оплату т.т. Соколова Т. Ф. и Рыжова А. из колхоза «Победа», Шадринского сельсовета, т. Камзолова Е. из колхоза им. 17 партсъезда, Анисимовского сельсовета и ряд других.

Все эти успехи достигнуты в результате неуклонного проведения в жизнь решений партии и правительства, укрепления трудовой дисциплины и правильной организации труда на фермах.

Однако в районе имеются колхозы, которые до сих пор продолжают по животноводству работать неудовлетворительно. Так, Тихоновский колхоз, Ковернинского сельсовета, при всей возможности перевыполнить план развития животноводства не обеспечил выполнение ни по одному виду скота.

Отдельные колхозы все еще имеют мелкие животноводческие фермы, которые не дают должной товарности и доходности. Так, в Вудинском колхозе, Семянского сельсовета, план по развитию животноводства из года в год не выполняется. Не случайно, что доходы от животноводства в этом колхозе за 1941 год составляют всего лишь 1551 рубль.

Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «О мерах сохранения молодняка и увеличения поголовья скота в колхозах» дает развернутую большевистскую программу развития животноводства в военных условиях. Отсюда вполне ясно, что план развития животноводства в колхозах района, продиктованный требованиями военного времени, безусловно должен быть не только выполнен, но и перевыполнен. Для этого нужно сохранить весь нарождающийся молодняк. На основе социалистического соревнования и правильной организации труда на фермах обеспечить выполнение и перевыполнение плановых заданий по продуктивности. Строго соблюдать государственную дисциплину. Досрочно выполнять обязательства по сдаче государству мяса, молока, шерсти и других продуктов животноводства. В этом залог победы над проклятым гитлеровским фашизмом.

Передовики финплана

Активно проходит сбор средств по военному налогу в колхозах Холможского сельсовета. Одним из первых рассчитался Лебедевский колхоз. Пример показали товарищи Косатов Г. А., Серов В. Ф., и Косатов Т. С.

В Сивцевском колхозе первыми уплатили военный налог Вуди-

ков Ф. П., Борисов А. Ф. и красноармейка Малькова М. А.

Полностью рассчитались по военному налогу в Задоринском колхозе товарищи Смирнова Е. Т. Макарова Д. С.

Симановская, залоговой агент.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 20 марта

В течение 20 марта на некоторых участках фронта наши войска вели наступательные бои против немецко-фашистских войск и нанесли им большой урон. За 19 марта уничтожено 37 самолетов противника. Наши потери — 14 самолетов.

За 20 марта под Москвой уничтожено 6 немецких самолетов.

В течение 19 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено 8 немецких танков, 53 орудия, 12 зенитно-пулеметных точек, 68 минометов, 170 автомашин с войсками и грузами, 20 повозок с боеприпасами, 5 автоцистерн с горючим, взорван склад с боеприпасами, разрушено 16 железнодорожных вагонов, рассеяно и частично уничтожено до 2 батальонов пехоты противника.

Одна наша часть, действующая на Калининском фронте, выбила противника из 3 населенных пунктов. В бою уничтожено свыше 200 вражеских солдат и офицеров. Захвачены трофеи: 2 орудия, 11 пулеметов, 12 автоматов, 10.000 патронов, винтовки, мины, ручные гранаты и другое вооружение. На другом участке часть, где командиром тов. Кроник, в бою у деревни С. уничтожила 520 гитлеровцев. Захвачены трофеи и пленные.

На одном из участков Юго-Западного фронта 6 наших истребителей встретили 25 вражеских самолетов. Советские летчики бесстрашно бросились на врага. Воздушный бой длился 18 минут. Летчик майор тов. Букалов сбил 2 немецких самолета, лейтенант тов. Рыков — один самолет. Все наши 6 истребителей благополучно возвратились на свой аэродром.

На одном из участков Юго-Западного фронта наша разведка обнаружила в лесу группу немецких солдат 3 батальона 513 немецкого полка в количестве 45 человек. Все они, не оказав сопротивления, сдались в плен, передав разведчикам пропуска — листовки «Приказ тов. Сталина № 55», винтовки и боеприпасы. Пленные рассказали, что во время боя они сознательно отделились от своей части, чтобы сдать в плен.

В бою за деревню Е. наводчик тов. Виноградов метким огнем из своего оружия уничтожил немецкий крупнокалиберный миномет, 2 противотанковых орудия, разгромил наблюдательный пункт противника и взорвал склад с боеприпасами.

Сержант саперной роты Ф. В. Кулишев за 5 дней обнаружил и обезвредил 500 неприятельских мин.

Успешно действует в тылу противника, на оккупированной

территории Ленинградской области партизанский отряд под командованием тов. И. За время боевой деятельности партизаны истребили 627 немецких солдат, 22 офицера, в том числе одного полковника. Кроме того, отряд партизан взорвал 3 склада с боеприпасами, уничтожил 70 автомашин с разными грузами и ружейно-пулеметным огнем сбил один немецкий самолет.

На одном из участков Южного фронта на нашу сторону перешел немецкий унтер-фицер Эрхард Бемме и 2 солдата. Перебежчик рассказал: «Наш батальон укомплектован солдатами, переброшенными на советско-германский фронт из Франции. Меня зачислили в 8 роту. В ней я застал всего 50 человек. С 27 февраля по 7 марта в нашей роте убито и ранено 25 человек. 7 марта я нашел и прочитал советскую листовку, в которой было напечатано обращение первой конференции немецких военнопленных в СССР. Подумав, я решил сдаться в плен, что и сделал при первой возможности».

Почти во всех письмах и дневниках убитых немецких солдат и офицеров имеется запись о грабежах и зверствах, чинимых гит-

леровцами в советских городах и селах, временно ими оккупированных. Так, солдат 190 полка 62 немецкой пехотной дивизии Роберт Вагнер писал своей жене: «Вчера мы нашли картошку. Теперь можно что-нибудь кушать... Хорошо было бы достать что-нибудь к картошке. Но в селе уже не найдешь и хвоста от коровы, не говоря уже о свинье. Наши солдаты уже поели все без остатка».

Отступая из деревень Знаменка и Чирасская, Сталинской области, гитлеровцы сожгли 675 домов из 750. Немецко-фашистские изверги расстреляли 30 стариков и инвалидов. Многие жителей немцы загнали в вагоны и пытались их взорвать, но не успели. Убегая, они открыли по вагонам огонь из пулеметов. Убито и ранено большое количество колхозников.

На эском заводе в Баку станхановцы Волошке, Исмаилов и Донеко добились значительного успеха в сборке и выпуске вооружения. В течение 15 дней они дали столько вооружения, сколько выпускалось раньше за 45 дней. Бригада перевыполнила план 1 квартала.

Письмо из Действующей армии

Дорогие земляки! Шлю я вам свой гвардейский привет и желаю наилучшей подготовки к весеннему сезону.

С каждым днем наша доблестная Красная Армия победоносно продвигается вперед, на запад. Тысячам советских граждан несут избавления от фашистских захватчиков героические сыны нашей родины.

Вы, товарищи земляки, счастливы, что не испытали того ужаса и горя, которое пришлось пережить советским гражданам во временно захваченных врагом областях в дни разбойничьих немецких оккупантов. Не давая передышки, мы все дальше и дальше гоним вшивое воинство. Везде можно видеть кровавые следы их недолгого

пребывания. Они грабили и разоряли население, обрекая его на голодную смерть. Запирали детей и стариков в домах и зажигали или расстреливали их. Рекой лилась кровь невинных жертв фашистского террора. Но сломить духа советских людей они не могли. Многие из них ушли в партизаны.

За кровь советских граждан, за муки и слезы матерей, жен и детей Красная Армия отомстит фашистским гадам.

Я призываю вас, товарищи земляки, как никогда, успешно подготовиться к весеннему сезону. Этим вы поможете Красной Армии скорее разбить немецко-фашистские орды.

С гвардейским приветом
Раданцев Ф. И.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. (Западный фронт).

Боец автоматчик Н-ской части П. Н. Горшков в последних боевых операциях уничтожил около 40 фашистов.



Тов. Горшков дает ракетой условный сигнал.

